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Ústne maturitné skúšky na našej škole sa konajú v týždni 21. - 24. mája 2012. Prehľadný rozpis
ústnych maturitných skúšok - časový rozvrh predmetových maturitných komisií  - zoznam
predmetových komisií, dni a časy skúšok predpoludním a popoludní, učebne v ktorých sa
skúša, mená skúšajúcich. 
Časový harmonogram skúšania predmetových maturitných komisií: 

SJL - IV. AB        SJL - IV. CD        ANJ - IV. AC        ANJ - IV. BD        FRJ - IV. B        NEJ
- IV. CD
       
TČOZ - IV. A
       
TČOZ - IV. B
       
TČOZ - IV. C
       
TČOZ - IV. D
       
TČOZ - II.P

Štvrtácki triedni dostanú na lístkoch všetky oficiálne výsledky maturít pre žiakov (minimálne
desať dní pred ústnymi maturitami sa musia oznámiť žiakom), v piatok 11. mája dostanú štvrtáci
na triednickej hodine výsledky maturít – EČ a PFIČ, PČOZ.  Triedni informujú svojich žiakov
o výsledkoch
predchádzajúcich skúšok, o harmonograme, o nutnosti prísť cca hodinu pred vypísaným
termínom skúšky, o nutnosti ospravedlniť prípadnú neúčasť. Informácie 
o čase a mieste každej skúšky
sú na nástenke vo vestibule, aj na internete, ale treba pochopiť a sledovať prípadné zmeny. 
Učebne pripravia do piatka 18. mája 2012 určení
vyučujúci s pomocou žiakov, v spolupráci so štvrtáckymi triednymi a hospodárkou, školníkmi –
aj pomocné papiere, ceruzky, vrecúško s číslami, zoznamy na dvere. Občerstvenie, obedy,
spoločenské záležitosti, občerstvovaciu miestnosť, služby v spoloč. miestnosti zabezpečia
štvrtácki triedni a vyučujúce. D
okumentáciu
, harmonogram, spracovanie výsledkov, tlačivá, zber údajov zabezpečí školský koordinátor,
vysvedčenia, protokoly, tlačivá výsledné hodnotenia, správu, výkaz zabezpečí šk. koordinátor s
riaditeľom školy, predsedom ŠMK. Zadania, pomôcky, zabezpečia skúšajúce PMK v spolupráci
s hospodárkou do svojej miestnosti, starajú sa o kľúče od maturitnej miestnosti, o predsedníčku
a o tlačivo výsledkov. P
redmetové maturitné komisie
zabezpečia známkovanie, zápis do tlačiva Výsledné hodnotenie s podpismi členov komisie,
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vyhlasovanie výsledkov žiakom, hodnotiacu správu. Žiaci na skúšku prídu podľa
harmonogramu, vopred približne aj hodinu, po skúške počkajú na oznámenie výsledkov,
neúčasť sa musí do troch dní ospravedlniť.  
V piatok 25. mája 2012
(pozor - zmena!) triedni štvrtákov zabezpečia 
vydanie vysvedčení
: všetci maturanti prídu do školy o cca 11.00 hod – triednicke hodiny, prevzatie maturitných
vysvedčení, podpisovanie žiadostí o opravné skúšky, vyrovnanie podlžností s triednou,
odovzdávanie učebníc atď... Triedni štvrtákov zabezpečia 
prehľad všetkých známok
na ústne maturity – zohľadňovanie prospechu počas štúdia, tlač koncoročných vysvedčení a
tlač 
prílohy k maturitnému vysvedčeniu
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